‘f‘; EPQTHIEIZ KAEIZTOY TYNOY ZTA IZOAYNAMA KAAZIMATA é
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1) Na cupmAnpwOoELS T KEVA WOTE va yivouv aAnBeic oL mpotaoelg:

a) To kAdopa ekeivo mou dev pnopei va amhonotnBel (bev umdpxel AAAOG KOLVOC
SLALPETNC apLBNTA KL TTPOVOLOOTH EKTOC OO TN HOVASH) AEVETAL ...vvvvveererrnens
KAGopa.

b) ©Otav 6Vo N meplocoOTEpA KAAOUATA £XOUV TOV (6L0 TMapovouaotr Afyoviat
......................... gEvw Otav €xouv SladOpETIKOUC TAPOVOUAOCTEC A€yovral

c) Ortav dapeBouv oL Opot evog kKAAopatoc Le tov (5lo puoiko aplBuod a # 0 tote

TIPOKUTITEL ceoveveeeiereeaeenans s KAGopa.

2) Noa XOpOaKTNPIoELS TIC AP OKATW IPOTACELG HE I AV ival OWOTEC Kol BE A av sivan
AavOaouéveg.

a) AvmnoA\amAaoLdoou Ue ToV aplBUnTr KoL TOV TapoVopaoT evOc KAGopatogemni 10,
10 KAGopa Ba yivel 10 dpopég peyalutepo.
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b) TaxkAdopata —— kot — gival Lwoduvapa.
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c) TakAdaopara g Ko Ie'wat looduvapa.

d) ‘Eva avaywyo kKAG@opa ival mavra pikpotepo tou 1.
, 396 , ,
e) TokAaopa W glval avaywyo.
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3) AmAomnoinoe ta NapAKATW KAGoHAT, HEXPL VA YIVOUV avaywyd.
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4) IuprmAnpwoe tov aplBud mou AsinelL, wWote Ta KAdopata va yivouv looduvaua.
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5) IUpe kaBe éva amd ta kKAdopata tng 2™ oelpdg Kot tonobétnoé to Simha oto
LwwodUvapo tou KAdopa and mv 1" oepa.
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nadi(dnAaédn 1o xpwHATIOPEVO HEPOC). ZTN CUVEXELO VAL QLVTLOTOLXIOELS

6) Mpdye SimAa og KABe KAGoMQ TO HEPOC TNG COKOAATAG mov £daye To KGBe a
nola pépa ta nada épayav to idLo pépog tng cokoAdrtac. Y ek
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7) Kave ta {evyapua kAaopdtwv opwvupa adol npwra Bpewg to E.K.M twv
TIOLP OVOLOLOTWV.

3 4
a) — Kol —_ E.K.N(5,7)=
5 T
b i E.K.N(8,12) =
) EaE T K.N(8,12) =




